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                                                                      ВНИМАНИЕ!

• Правильным ответом может быть только один из четырех предложенных ответов.

• Правильный ответ отметить путем закрашивания кружка.

• Время тестирования - 45 минут.

Примечание: Закрасить надо только один кружок.  Два или более закрашенных кружков не принимаются в качестве правильного ответа.
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	 1. Сколько всего сотен в числе 159000 ?

A)  15900

B)  15

C)  1590

D)  159 

	 2. Расположи числа в порядке возрастания: 94 517, 3896, 3 002 650, 302 650, 3265. 

A)  3265, 3896, 94 517, 302 650, 3 002 650. 

B)  3896, 3265, 94 517, 302 650, 3 002 650.

C)  3 002 650, 302 650, 94 517, 3896, 3265.

D)  3265, 3896, 94 517, 3 002 650, 302 650. 

	 3. Расположи числа в порядке возрастания: 20 769 015, 2 076 901, 2 076, 20 780, 2 078 000.

A)  2 076, 20 780, 2 076 901, 20 769 015, 2 078 000.

B)  2 076, 20 780, 20 769 015, 2 076 901, 2 078 000.

C)  2 076, 20 780, 2 076 901, 2 078 000, 20 769 015.

D)  20 769 015, 2 078 000, 2 076 901, 20 780, 2 076. 

	 4. Выбери выражение, которое имеет наибольшее значение.

A)  14 ∙ 10 ∙ 2 + 10

B)  14 ∙ 10 ∙ 3 + 10

C)  14 ∙ 10 + 14 ∙ 2 + 10

D)  14 ∙ 10 + 14 ∙ 3 + 10 

	 5. Какое действие в данном выражении нужно делать последним?

64 · 10 – (26 000 : 100) + 234

A)  умножение

B)  деление

C)  вычитание

D)  сложение

	 6. Сравни выражения и выбери верный знак

6 ч 40 мин * 640 мин

A)  =

B)  +

C)  <

D)  > 

	 7. Выбери запись, в которой указаны только единицы измерения времени.

A)  1 ч, 1 км, 1 тг

B)  1 мин, 1 с, 1 век

C)  1 т, 1 кг, 1 сут

D)  1 с, 1 сут, 1 мм 

	 8. Запиши величины в порядке возрастания: 9 дм, 900 дм, 9 см, 900 см.

A)  9 дм, 9 см, 900 дм, 900 см.

B)  900 дм, 900 см, 9 дм, 9 см.

C)  9 см, 9 дм, 900 см, 900 дм.

D)  9 см, 900 см, 9 дм, 900 дм. 

	 9. Какой остаток получится при делении числа 25 на 6? 

A)  7

B)  8

C)  0

D)  1

	10. Укажи значение выражения 700:а∙10, если а=70

A)  10

B)  100

C)  1000

D)  1

	11. Выбери выражение, которым решается уравнение


9874 – х =6665

A)  9874 : 6665

B)  9874 – 6665 

C)  6665 + 9874   

D)  6665 – 9874 

	12. Укажи значение неизвестного в уравнении 670–х=230+40

A)  400

B)  300

C)  470

D)  1140

	13. Какое произведение можно заменить квадратом числа?

A)  3·6

B)  3·2

C)  2·2·2

D)  20·20 

	14. С какой скоростью должен ехать велосипедист, чтобы за 3 часа проехать 33км? 

A)  36км/ч

B)  11км/ч

C)  30км/ч

D)  99км/ч

	15. Расстояние между двумя городами грузовая машина проехала за 4 ч. со скоростью 60 км/ч. Найди расстояние между городами.

A)  240 км

B)  15 км

C)  64 км

D)  56 км 

	16. Масса мешка с мукой 70 кг, это на 30 кг меньше массы мешка с рисом. Какова общая масса мешков?

A)  100 кг

B)  170 кг

C)  140 кг

D)  40 кг 

	17. Сколько стоит конверт, если 6 конвертов стоит 720 тенге?

A)  220

B)  90

C)  100

D)  120 

	18. Найди формулу площади квадрата:

A) S = а · b

B) S = а · а

C) S = а · 4

D) S = (a + b) · 2 

	19. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами 1 дм  и 2 см?

A)  12 см²

B)  20 см²

C)  2 см²

D)  8 см² 

	20. Периметр квадрата равен 20 см. Найди площадь квадрата.

A)  10 см²

B)  18 см²

C)  400 см² 

D)  25 см² 




Сектор 5





Вариант:





1





2





3





4





5





6





7





8





9





0





1





2





3





4





5





6





7





8





9





0





1





2





3





4





5





6





7





8





9





0





0





1





3









